

## **В Томске мужчина предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетней**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Томска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Уголовное дело, возбужденное следователем СО по расследованию ДТП СУ УМВД России по Томской области, в связи с особой сложностью и повышенным общественным резонансом

---

преступления заместителем прокурора Томской области было передано для организации дальнейшего расследования в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области.

По версии следствия, обвиняемый 2 октября 2018 года в вечернее время, управляя автомобилем Lada Granta с неисправностью в виде наличия повреждений на светоотражателе левой передней блок-фары, следуя по проезжей части Томска со скоростью автомобиля не менее 70,2 км/ч, неправильно оценив дорожную обстановку и допустив преступную неосторожность, не предпринял мер к снижению скорости, совершил наезд на 15-летнего ребенка, пересекавшего проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий для него красный сигнал светофора. От полученных повреждений несовершеннолетняя скончалась на месте.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и материалы уголовного дела вместе с утвержденным обвинительным заключением направляются в суд для рассмотрения по существу.

*15 Августа 2019*

*Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1382072>*